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Tisztelt Hallgatók, tisztelt HÖK! 

Makay Bendegúznak hívnak, másodéves nemzetközi igazgatás szakos hallgató vagyok. A 

Bükk-hegység lábától, Eger gyönyörű városából érkeztem közétek, ahol négy éven át vállaltam 

aktívan részt iskolám, az Eszterházy Károly Katolikus Gimnázium diákéletében pályázatok, 

műsorok és diáknapok megszervezésében és lebonyolításában a diákönkormányzat tagjaként. 

Ezalatt a négy év alatt lehetőségem nyílt rengeteget fejlődni úgy a másokkal való közös hang 

megtalálásában, mint az egyéni munkavégzésben is.  

Csaknem egy évtizede hatalmas szerepet játszik az életemben a kyokushin karate, amely 

esetében igyekeztem minél aktívabban részt venni a versenyek, edzőtáborok szervezésében, 

promótálásában és lebonyolításában. Rengeteg hasznos tapasztalattal gazdagodtam itt is, 

melyeket hiszem, hogy itt, az NKE-n is a közösségépítés céljával tudok kamatoztatni. 

Önmagamat rugalmas, csapatjátékos és alkalmazkodni képes, közvetlen és kíváncsi 

embernek tartom, akihez bármilyen kérdéssel, ötlettel vagy problémával bátran lehet fordulni, 

igyekszem minden esetben a tőlem telhető legtöbb energiával és figyelemmel fordulni a 

mondanivalótok felé. Az energiám mellett az időmet is szeretném nektek szentelni, mivel 

HÖK-ösként minden órában, minden helyzetben a rendelkezésetekre fogok állni. Veletek és 

értetek szeretnék dolgozni. 

Mit szeretnék elérni Veletek? 

Mind a gimnáziumi, mind a sportban megszerzett tapasztalataim alapján hiszem, hogy egy 

közösséget az együtt megszerzett élmények és a minőségi idő kovácsol össze. Fontos, hogy 

ezek a Ti igényeiteket figyelembevéve valósítsuk meg, hiszen értetek dolgozunk. Úgy 

gondolom, hogy remek alkalom lenne az új közös élmények szerzésére a CINEMANTK, ami 

egy eleinte négyhetente megrendezésre kerülő moziest lenne. Mivel a közös kikapcsolódás a 

cél, együtt választanánk ki a filmet, amit nézünk, minden CINEMANTK-est előtti 3 nap során 

tudnánk szavazni a lehetőségek közül a nekünk leginkább tetsző filmre a HÖK Instagram 

történetén keresztül.  

A kikapcsolódás mellett célom kultúránk ápolása és más kultúrák megismerése. Az egyik 

legjobb módja egy kultúra és az azt létrehozó emberek megismerésének, ha kipróbáljuk a 

konyhájukat, kicsit átvéve az életérzésüket. Ezt az Orczy úti kollégium konyháiban 

megrendezésre kerülőközös sütés-főzéssel tennénk meg. Minden hónapban más-más táj és 



nemzet konyhájából lenne lehetőség elkészítenie előre megszervezett csapatoknak egy fogást, 

legyen az magyar, olasz, vietnámi vagy éppen mexikói, remélem, hogy ebben az Erasmus+ 

mobilitást itt töltő hallgatók is csatlakoznának hozzánk. 

Két ötlet, két lehetőség, amelyekhez remélem, hogy számtalan újabbat fogunk tudni együtt 

hozzáadni. Ebből következik a harmadik pontja a programomnak. Ez egy szemeszterenként 

megrendezésre kerülő esemény, ahol a hallgatók, a mi véleményünk van a középpontban. Egy 

olyan fórum, ahol mindannyian el tudjuk mondani, hogy mi az, ami meglátásunk szerint jól 

működik kari szinten, és mi az, amit örömmel vennénk, ha megvalósulna. Bárki 

kezdeményezésére elkezdődhet egy új projekt, ahhoz, hogy megpróbáljuk kivitelezni az ötletet, 

a kritérium csupán a kari szintű hallgatói támogatás megszerzése lenne (szavazás alapján). 

Bízom benne, hogy ha ezt sikerre visszük, számos új, kreatív és közösségépítő ötlettel 

gazdagodhat az ÁNTK. 

A programom megvalósítása fontos, de még lényegesebb a Veletek való kapcsolattartás, a 

segítség megadása, amennyiben arra van szükség. A cél a Ti érdekeitek érvényre juttatása, a 

Ti ötleteitek és kérdéseitek meghallása a lehető legnagyobb figyelemmel. Formáljuk együtt az 

ÁNTK-t! 
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